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Köszöntő

TISzTELT OLVASóINK!

Az OECD kormányzati körképe (Government at a Glance, GoG 2013) a Gallup World vé-
leményfelmérését alapul véve azt jelezte, hogy Magyarországon a kormányzati bizalmi in-
dex 2007 óta csökkent. Hat éve a lakosság 25 százaléka, 2012-re már csak 21 százaléka bízik 
a kormányban. Ennek „ellenére” 2012-ben a 2007-es kormány ellenzéke kétharmados több-
séggel kormányzott, 2014. április 6-án pedig az OECD szerint csökkenő bizalmi indexű kor-
mány jelentős többséggel kapott újra bizalmat a választóktól. 

Milyen tanulságokat vonhat le egy tudományos szaklap a fentiekből? A kormányzatok telje-
sítményét mérő és értékelő nemzetközi tudományos műhelyeknek nehéz a dolguk. Alapvető 
kérdés a kormányzatba vetett bizalom, annak mérhetősége. Van-e objektív valóság? Létezik-e 
az értékelő személyétől és percepciójától független realitás? Milyen alapokon áll a társadalom-
tudomány? Kinek és minek higgyünk: az OECD tudományos mérésének, vagy pedig a válasz-
tásoknak? Az OECD tudományos alapon a tagállamok többségében a kormányzat iránti biza-
lom folyamatos csökkenését mutatja 2007 óta, a lakosság bizalmi indexe átlagosan öt százalék-
kal csökkent 2013-ra. Hiszünk a tudományban… amíg az élet meg nem cáfolja. 

Cinizmus lenne a kormányzatok hatékonyságát és jóságát értékelő és mérő rendszerek té-
vedhetőségéről értekezni. Különösen, hogy Jó Állam Kutatóműhely néven a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetem olyan projektet indított, amelynek célja a kormányzat jóságát és haté-
konyságát standardok, indikátorok mentén értékelni és mérni. 2014 májusában a „jó állam”-
indexről a műhely konferenciát szervez. A kormányzati teljesítmény független értékelésében 
és mérhetőségében lehet kételkedni, de ettől érdekes. Talán ettől tudomány. 

A közigazgatás integritása a kormányzat átláthatóságának egyik fokmérője. Az állami va-
gyonnal való okos gazdálkodás, a helyi szintű közszolgáltatás-szervezés szintén. E lapszá-
munk e témákban is tudósít. Tízéves a magyar EU-tagság, így az európai téma, különösen a 
válságkezelés nem maradhat ki az évindító lapszámból. A 2014 májusában az NKE-n szer-
vezett tematikus EU-konferencia és a kiadás előtt álló vaskos EU10 kötetünk bemutatása a 
következő lapszám feladata. Küszöbön áll az egyik legnagyobb európai közigazgatás-tudo-
mányi seregszemle, a Network of Institutes and Schools of Public Administration budapes-
ti konferenciája (2014. május), amely a Max Weber-jubileumot is jegyezve a közigazgatás és 
a kormányzás új eszmeáramlatait ütközteti. Ez alkalomból a NISPA egy érdekesnek ígérke-
ző kínai közigazgatási panelt is szervezett az NKE égisze alatt. 

Van tehát téma bőven. Írni és olvasni kell, mostantól a világhálón is (http://uni-nke.hu/
kutatas/egyetemi-folyoiratok/pro-publico-bono-magyar-kozigazgatas). „A” kategóriás aka-
démiai minőségben számítunk közleményeikre és figyelmükre. Pro publico bono!
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